

## GMINA WIĄZOWNICA

ul. Warszawska 15

37-522 Wiązownica, woj. podkarpackie

tel./fax. ( 16) 622 36 31, 622 36 32

NIP 792-20-31-567 REGON 650900364

Znak: IZ. 271.6.2022

Wiązownica, 15.03.2022 r.

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Radawa i Cetuła, gmina Wiązownica.

Działając na pod stawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) , w związku ze złożonymi pytaniami o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### Pytanie 1

W dokumentacji podane są studnie SR 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26. Prosimy o podanie ich średnicy, wysokości, wyposażenia oraz z jakiego materiału są wykonane.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z projektem budowlanym i STWiORB.

#### Pytanie 2

Z profili kanalizacyjnych na Cetułę wynika, że jest 38 studni betonowych : 8 kaskadowych (B39, B43, B113, B288, C35, D2, D10, D16), 2 rozprężne ( B65, B145), 28 rewizyjnych ( B35, B45, B53, B54, B60, B110, B120, B134, B221, B231, B265, B270, C1, C2, C8, C16, C22, C30, C37, D1, D11, D23, D36, D39, D42, D48, E4), natomiast z SWZ wynika, że jest 28 szt. W związku z rozbieżnościami prosimy o podanie ilości oraz oznaczeń studni, które należy wycenić.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje korekty błędnie podanej informacji w pkt. 4.8 rozdziału IV SWZ Opis przedmiotu zamówienia, oraz w zał. do swz. Projektowane postanowienia umowy, w sposób następujący:

W pkt. 4.8 rozdziału IV SWZ oraz § 1 pkt. 2 projektu umowy - etap I tiret 9 i 11 było:

- montaż studzienek rewizyjnych betonowych o śr. 1000 mm. 17 szt.
- montaż studzienek betonowych rozprężnych o śr. 1000 mm. 3 szt.

W pkt. 4.8 rozdziału IV SWZ oraz § 1 pkt. 2 projektu umowy - etap I tiret 9 i 11 winno być:

- montaż studzienek rewizyjnych betonowych o śr. 1000 mm. 28 szt.
- montaż studzienek betonowych rozprężnych o śr. 1000 mm. 2 szt.

Wprowadzona zmiana powoduje również korektę przedmiaru robót w poz. 2.4.9 - zamiast 3 szt. studni rozprężnych winno być 2 szt. studni.

#### Pytanie 3

Na przesłanej inwentaryzacji nie widać czy studnia B66- rozprężna jest wykonana . Prosimy o potwierdzenie, że nie należy jej wykonywać.

#### **Odpowiedź:**

Tak, studnię B 66 na rurociągu tłocznym należy wykonać.

#### Pytanie 4

## **GMINA WIĄZOWNICA**

ul. Warszawska 15  
37-522 Wiązownica, woj. podkarpackie  
tel./fax. ( 16) 622 36 31, 622 36 32  
NIP 792-20-31-567 REGON 650900364

Na przesłanej inwentaryzacji nie jest wykonany odcinek B67 - B101, natomiast w wcześniejszych wyjaśnieniach jest zaznaczony ten odcinek jako wykonany. Prosimy o potwierdzenie, że nie należy wykonywać tego odcinka.

### **Odpowiedź:**

Tak, odcinek kanalizacji od studni B67 do B101 należy wykonać.

### **Pytania z dnia 10.03.2022 r.**

1. Projekt budowlany stawia takie wymaganie co do studni betonowych fi 1000: Podstawowe elementy typowych betonowych - monolitycznych studzienek kanalizacyjnych: "dennicę studzienki należy wykonać jako monolityczną (jeden etap produkcji), prefabrykowaną, z fabrycznie zabetonowaną wkładką z poliuretanu" Ponieważ rozwiązanie to znacznie podwyższa koszt inwestycji, proponujemy i zwracamy się o dopuszczenie do zastosowania zamiast wkładek z poliuretanu, pokrycie kinety betonowej żywicą epoksydową w trakcie procesu produkcyjnego. Jest to metoda znacznie tańsza jednocześnie w równym stopniu zabezpiecza studnie.
2. Czy należy wykonać inspekcję TV całej sieci grawitacyjnej?

### **Odpowiedź:**

1. Zamawiający nie wprowadza żadnych korekt w zakresie studni kanalizacyjnych. Zgodnie z projektem budowlanym.
2. Nie, zamawiający nie będzie wymagał przeprowadzenia inspekcji TC sieci kanalizacyjnej.

W związku z treścią udzielonych odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania, Zamawiający informuje, że w celu zachowania uczciwej konkurencji, jawności postępowania oraz umożliwienia wykonawcom przygotowania dokumentacji przetargowej z uwzględnieniem ww. odpowiedzi, zamawiający informuje o **dalszym przedłużeniu terminu składania ofert do dnia 21.03.2022 r. do godz. 09:00.**

W wyniku wprowadzonych modyfikacji, zmianie ulegają również zapisy SWZ i zał. do specyfikacji w sposób następujący:

### **W rozdziale XV pkt. 15.1 jest:**

Wykonawcy pozostają związani złożoną ofertą przez siebie ofertą do dnia 16.04.2022 r.

### **W rozdziale XV pkt. 15.1 po zmianie winno być:**

Wykonawcy pozostają związani złożoną ofertą przez siebie ofertą do dnia 19.04.2022 r.

### **W rozdziale XVII pkt. 17.11 i 17.3 jest:**

17.1 Oferty wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na platformie zakupowej Zamawiającego pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/wiazownica> wybierając przedmiotowe postępowanie, w nieprzekraczalnym terminie do **dnia 18.03.2022 r.** do godz. 09:00

Szczegółowa instrukcja dla Wykonawców dotycząca złożenia oferty znajduje się na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>

17.3 Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później jednak niż dnia następnego, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **18.03.2022 r.** o godz. 09:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego, na platformie zakupowej zamawiającego poprzez odszyfrowanie złożonych ofert.

### **W rozdziale XVII pkt. 17.11 i 17.3 po zmianie winno być:**

## GMINA WIĄZOWNICA

ul. Warszawska 15

37-522 Wiązownica, woj. podkarpackie

tel./fax. ( 16) 622 36 31, 622 36 32

NIP 792-20-31-567 REGON 650900364

- 17.1 Oferty wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na platformie zakupowej Zamawiającego pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/wiazownica> wybierając przedmiotowe postępowanie, w nieprzekraczalnym terminie do **dnia 21.03.2022 r.** do godz. 09:00  
Szczegółowa instrukcja dla Wykonawców dotycząca złożenia oferty znajduje się na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>
- 17.3 Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później jednak niż dnia następnego, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **21.03.2022 r.** o godz. 09:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego, na platformie zakupowej zamawiającego poprzez odszyfrowanie złożonych ofert.

Wprowadzone zmiany i modyfikacje stanowią integralną część SWZ są wiążące i należy je uwzględnić w ofertach.

**Wójt Gminy Wiązownica**  
**Krzysztof Strent**

### Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. Strona internetowa postępowania – platforma zakupowa
3. a/a.